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Appréciation globale

12%

88%

Êtes-vous satisfait de cette formation ?

Pas du tout Pas vraiment Oui plutôt Tout à fait

49 personnes ont répondu 
aux questionnaires de 

satisfaction sur un total de 
53 personnes formées. 



Pensez-vous avoir atteint les objectifs et notions 
présentées lors de cette formation ?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Interroger ses représentations du handicap mental ou psychique.

Identifier les caractéristiques singulières des personnes relevant de la
délégation de la F.F.S.A.

Connaître la F.F.S.A et ses finalités, comprendre son organisation.

Identifier les structures relevant du champ de l’action sociale, médico-
sociale et de la santé mentale accueillant ces personnes, ainsi que 

leurs missions pour engager des projets de partenariat.

Interroger ses conceptions éducatives pour permettre à ces personnes 
d’apprendre et de développer une réelle autonomie.

Choisir des démarches d’intervention les sollicitant pour agir, en 
partant de leurs besoins singuliers et du sens qu’ils peuvent donner à 

ce qui leur est proposé tout en assurant leur sécurité (physique, …

Pas du tout Pas vraiment Oui plutôt Tout à fait
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La durée

Le rythme de la formation

Les supports pédagogiques utilisés

Êtes-vous satisfait du déroulement de la formation concernant les trois points suivants ?

Pas du tout

Pas vraiment

Oui plutôt

Tout à fait
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La qualité de l’accueil

Les locaux (espace, aménagements)

Le matériel et les équipements utilisés

Êtes-vous satisfait de l’organisation matérielle de la formation concernant les trois points 
suivants ?

Pas du tout

Pas vraiment

Oui plutôt

Tout à fait
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

La réalisation du programme pédagogique prévu

Les objectifs du programme ont-ils été atteints ?

La réponse à vos attentes

L’équilibre entre la théorie et la pratique

L’utilité de cette formation sur votre poste de travail

Êtes-vous satisfait du contenu de la formation concernant les cinq points suivants ?

Pas du tout

Pas vraiment

Oui plutôt

Tout à fait
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La qualité des échanges entre participants

La démarche pédagogique et la qualité de l’animation

La clarté des explications

Êtes-vous satisfait de l’animation de la formation concernant les trois points suivants ?

Pas du tout

Pas vraiment

Oui plutôt

Tout à fait
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